



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по факту загрязнения пруда в Кировской области



В сети Интернет размещено сообщение Народного фронта, согласно которому жители Юрьянского района жалуются, что в местный пруд из расположенных поблизости отстойников очистных сооружений стекают неочищенные канализационные стоки тёмного оттенка с неприятным запахом, что негативно сказывается на состоянии окружающей среды. Имеются основания опасаться, что экологической обстановке в этом районе наносится непоправимый вред, в результате которого могут пострадать местные жители, которые летом вместе с детьми купаются в пруду, и в нем может погибнуть рыба.

Следственными органами СУ СК России по Кировской области организована процессуальная проверка указанных в публикации фактов.

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ СК России по Кировской области Виноградову А.П. доложить о ходе проверки.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873151>